
Anleitung Minimelker 
 



 

 
 

Installation Minimelker 

- Platzieren Sie den Pulsator (14) auf den Vakuumkran (13) 

- Stecken Sie den Vakuumschlauch (12) auf das Ventil (8) und auf den Deckel (10) 

- Befestigen Sie die Zitzengummis in den Bechern  

- Befestigen Sie die mitgelieferten Pulsatorschläuche an den Bechern und am 

Sammelstück 

- Befestigen Sie den Milchschlauch und die doppelte Pulsschläuche auf der einen Seite 

an dem Melkset und an der anderen Seite auf den Pulsator und auf den Nippel vom 

Deckel 

- Starten Sie den Schalter der Vakuumpumpe  

- Öffnen Sie die Vakuumkräne (8+13) 

- Schließen Sie das Vakuum des Sammelstücks mit Hilfe des Ventils 

- Der Minimelker ist nun Betriebsbereit. Mit dem Vakuumregulator (9) können Sie, 

wenn nötig, dass Vakuum einstellen. 

- Kontrollieren Sie, ob das Vakuum auf der Vakuumanzeige (7) auf 50 Kpa eingestellt 

ist.  

- Achtung! Vor dem Ausschalten immer erst alle Vakuumkräne öffnen! 

 



 
 

Einzelteile Minimelker 

1) Galvanisiertes Gestell 

2) Räder Durchmesser 250 mm 

4)  Vakuumtank Deckelring 

5)   Vakuumtankdeckel 

6)  Vakuumpumpe 3/8 KW 

7) Vakuumanzeige Minimelker 

8) Vakuumkran ½ Zoll 

9) Regulationsfeder max 200 l/ 50 Kpa 

10) Milcheimerdeckel 12 x 17 mm 

11) Deckelring Milcheimer uni 

12) Sammelstück 

13) Pulsator MS 190/L80 

14) Milcheimer 30 Liter blau 

 

 

 



 
 

Wartung Minimelker 

 

- Minimelker gründlich reinigen. 

- Achtung! Kein Wasser oder Milch einsaugen wenn der Eimer voll ist! 

- Mit dem mitgelieferten Bürstenset können Sie sowohl die Becher, als auch die 

Milchschläuche reinigen. 

- Puffertank auf Feuchtigkeit kontrollieren, dafür schwarze Seitenöffnung (1) lösen.  

- Blätter sind Verschleißteile. Diese können ersetzt werden (2). 

- Achtung! Kondenswasser hat negativen Einfluss auf den Gebrauch des Minimelkers! 

Daher das Gerät an einem trockenen und warmen Ort lagern! 

- Achtung! Vor dem Ausschalten immer erst alle Vakuumkräne öffnen! 


